



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi DIRIGE. El Ing. Emilio Peñas, Panela, experto de la ONUDI, dirige el seminario sobre Administración y Garantía de Calidad, organizado por el CENAP aquí.



SUSPENSION. Monsenor Arnoldo Aparicio y Quintanilla, ordenó la suspensión de diez sacerdotes de San Vicente, por lanzar acusaciones contra el Nuncio.

Suspendidos 10 curas por injurias a Nuncio

Suspensión de diez sacerdotes de la Diócesis de San Vicente, que firmaron un escrito contra el Nuncio Apostólico, ordenó el Obispo de San Vicente, Monsenor Pedro Arnoide Aparicio y Quintanilla.

La medida tomada por el Obispo de San Vicente surtió efecto a principios del presente mes y los sacerdotes suspendidos son: Rafael Barahona, Benigno Rodríguez, David Rodríguez, Alirio Napoleón Macías, Vicente Sibrián, Francisco Mejía, German Rodríguez, Miguel Flores, Porfirio Martínez y Ramiro Valladares, quienes estaban en las parro-

quias de Rosario de La Paz, los Rodríguez en Villa Dolores y San Idefonso, conjuntamente; San Esteban Catarina, Victoria, Tejuetepeque, San Domingo, Santa Clara, San Isidro y Verapaz, respectivamente.

Los antes mencionados y otros sacerdotes de la Arquidiócesis de San Salvador, Diócesis de San Miguel, y religiosos, firmaron un escrito que apareció a mediados del mes próximo pasado en publicaciones guatemaltecas y una de San Salvador, acusando de varios hechos al Nuncio Apostólico para Centro América, Monsenor Emmanuel Gorada, quien

— Pasa a la página 32 —

Bomberos piden evitar llamadas falsas de incendio

(Santa Ana). Personas que gozan con las bromas se han dedicado a llamar telefónicamente a los bomberos voluntarios sobre supuestos incendios. Ayer a mediodía se movilizaron los bomberos, ya que se les avisó que en el barrio Santa Lucía se quemaba una casa, lo que resultó ser falso.

— Pasa a la página 32 —

De San Miguel

Grandes pérdidas deja voraz incendio en la henequenera

(San Miguel). Más de 250 mil colones en pérdidas dejó el incendio que se originó desde horas tempranas de la noche del miércoles en el beneficio "Agua Zarca" de la hacienda Mayucaquín y que fue controlado hasta las 2 de la madrugada de ayer jueves. El fuego arrasó con la totalidad de la sección procesadora de henequén, maquinaria, construcción y materia procesada y terminada.

El cuerpo de bomberos de esta ciudad llegó al lugar del siniestro; pero con el tanque vacío su labor en un principio resultó infructuosa. Vecinos del lugar y personas particulares que se dieron cuenta de la situación de los bomberos, colaboraron para llenar el tanque de la unidad con agua tomada de otras fuentes, la cual fue impulsada después con las mangueras, lográndose de esta manera amorrar las llamas que amenazaban con extenderse a otros lugares. También cooperaron otras instituciones llevando pipas, lográndose dominar el fuego hasta las doce de la mañana de ayer jueves.

— Pasa a la página 32 —

Cambian rutas de buses para descongestionar la capital

Modificación parcial del recorrido de varias rutas de buses, con el fin de descongestionar el centro de San Salvador, han acordado el Departamento General de Tránsito en coordinación con la Dirección de Transporte Terrestre y Alcaldía Municipal. La medida tomada por esos tres organismos, surte efecto a partir de mañana, conforme el boletín de prensa que dio a conocer ayer la Dirección de la Policía Nacional que dice así:

"El Departamento General de Tránsito, en coordinación con la Dirección General de Transporte Terrestre y la Alcaldía Municipal de San Salvador, en atención a

las reiteradas peticiones de los usuarios y con el propósito de descongestionar el centro de la ciudad, ha dispuesto que, a partir del sábado 8 de los corrientes, se modifique en forma parcial: el

— Pasa a la página 49 —

Vigilante guatemalteco da muerte a su compatriota

(Santa Ana). El vigilante de la finca Las Nubes, cercana a esta ciudad, Venancio Morán García, de 31 años, guatemalteco, fue ultimado a tiros antenoche por el también vigilante Lucio del Socorro Beltrán de la misma nacionalidad dijeron las autoridades. El crimen ocurrió en el interior de la mencionada finca, luego que los dos vigilantes entablaron discusión, dijeron los testigos al juez de turno de esta ciudad. Morán García presentaba varios impactos de bala calibre 38. Los testigos dijeron desconocer si entre los dos guatemaltecos había rencillas personales anteriormente.

El hechor se dio de inmediato a la fuga y su persecución es intensa por parte de la Guardia Nacional de Santa Ana y otros cuerpos de seguridad, según los informes.

— Pasa a la página 11 —

Subdirectora y la portera atienden el kindergarten

Padres de familia de la Escuela Parvularia "Soledad M. de Alas" que funciona en el sector de "La Garita" exigieron ayer el personal docente que hasta hoy les ha sido negado. Afirman las madres de familia que desde el mes de enero del año en curso se les ha venido solicitando a las autoridades de Educación a seis maestros que el año anterior (1977) fueron jubilados por lo que se tuvieron que retirar del centro escolar.

La subdirectora profesora Consuelo de Sibrián del kindergarten, manifestó que la atención de cerca de trescientos niños está a su cargo, conjuntamente

con la portera. La atención ha sido dividida en dos grupos (mañana y tarde). El kindergarten localizado sobre la Avenida Juan Bertis número 141 atiende la zona de "La Garita". Calle Concepción

— Pasa a la página 79 —



DETENIDO. (Santa Ana). Clemente Carozza, fue capturado por la Policía de Aduana, en relación con la muerte de los hermanos Lucio y José Martín Esquivel Rodríguez

Urgen construcción de 150 locales más

La pronta construcción de 150 locales más, ubicados en el sector conocido por "mercado de los Juzgados", para instalar a los numerosos comerciantes damnificados, piden a las autoridades competentes. Los peticionarios visitaron ayer LA PRENSA GRAFICA, para exponer la difícil situación que viven actualmente, al sufrir la pérdida de su único patrimonio, como eran sus negocios.

"Estos 150 locales, más los 40 que se construirán en el lugar llamado Sitio Solo, contiguo al Mercado No. 5, vendrían a aliviar en parte el problema que afrontamos, de comenzar nuevamente con nuestros negocios", explicaron.

Dijeron que ayer mismo se habían entrevistado con el presidente Carlos H. Romero, con el mi-

— Pasa a la página 49 —



GRAVE SITUACION. Padres de familia del kindergarten "Soledad M. de Alas N° 2", hicieron ayer un llamado a las autoridades de Educación para que se les nombren los maestros a dicho centro par-

vulario. Una profesora, dicen, atiende a trescientos niños de los alrededores de "La Garita".